

విజేత
విజేత పబ్లికేషన్స్ & బ్రాడ్కాస్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్
www.vijetha.com
77028 66885

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర విజేత
వజం నర్మయం గొప్పతనం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
జిల్లాల అనుబంధం

విజేత పబ్లికేషన్స్ & బ్రాడ్కాస్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్
www.vijetha.com
77028 66885
79028 66885

• సంపుటి : 4 • సందిక్ : 237 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి.అనిల్ కుమార్ మంగళవారం 24 సెప్టెంబర్ 2024 • పేజీలు : 11 • వెల : 6/-

ప్రజల కోసం రేవంత్ వినూత్న నిర్ణయం.. దాని వల్ల ఉపయోగం ఏంటి..?



ఆక్షరవిజేత హైదరాబాద్ : కేంద్రంలోని బీజేపీ కేవలం సంక్షేమ పథకాలకే కాకుండా ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం గతంలో ఆధార పేరిట కార్యాలను సంక్షేమ కార్యక్రమాలన్నింటికీ అనుసంధానం తీసుకొచ్చింది. దేశవ్యాప్తంగా ప్రతి దానికి ఆధార చేయబోతోంది. ఇటీవల రాష్ట్ర పీసీసీ చీఫ్గా కార్యను లింక్ చేశారు. ప్రతి పథకానికి మహాకే కుమార్ గౌడ్ నియామకం అయ్యారు. ఆధారతోనే ముడిపెట్టారు. ఇప్పుడు మన ఆయన నన్నానం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ జీవితానికి అదే పెద్ద ఐడెంటిటీ అయిపోయింది. శాసనసభా పక్షం ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఇప్పుడు ఏ చిన్న పనికి అయినా ఆధార అయింది. ఈ సందర్భంగా ఈ రేవంత్ పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. అమెరికాలో కూడా అప్పుడు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పది నెలల మాఝోతున్న 'న మో ప్రధానంగా ప్రజల కోసం శ్రీతం రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చారు. డిజిటల్ కార్యులు తీసుకువచ్చేందుకు నిర్ణయం అప్పుటి నుంచి ప్రభుత్వ పథకాలు, పాలసెసేనే తీసుకున్నారు. ఈ కార్యును ప్రజల కోసం ఆయన ప్రధానంగా దృష్టి పెట్టారు. ఎన్నికలకు అమలయ్యే ప్రతి కార్యక్రమానికి ఈ కార్యును ముందు ఇచ్చిన చోపీలను నెరవేర్చే దిశగా అనుసంధానిస్తారు. భవిష్యత్తులో రేవంత్ కార్యులు, ముందుకు సాగుతున్నారు. గత ప్రభుత్వ ఆరోగ్యశ్రీ కార్యులు, కల్వాల లక్ష్మి అన్ని కూడా ఈ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నారు. గత కార్యు ద్వారానే ఇప్పుడోతున్నారు. అయితే. ఈ డిజిటల్ కార్యుతో పాటే హెల్త్ కార్యును కూడా అందించబోతున్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి పర్సన్కు ఈ కార్యును అందించనున్నారు. ఇక హెల్త్ ఆధార కార్యు పతే రాష్ట్రంలోనూ అలాంటి పనికొచ్చిన కార్యులో ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి హెల్త్ ప్రయోగానికి రేవంత్ ఆలోచన చేశారు. సరికొత్త పెద్దలు వెలుతున్నారు. విధానంతో అర్జులైన వారికే ప్రభుత్వ పథకాలు ఏదేని వ్యక్తి అనారోగ్యంతో అన్నిత్రంలో చేరితే ఆ అందుకోసం ప్రజలకు డిజిటల్ కార్యులు అందించనున్నారు. ఈ కార్యు ద్వారా

ఆర్ట్ ఫార్మా ల్యాబ్స్ గుండ్లమాచునూర్ లో యూనియన్ గుర్తింపు ఎన్నికల్లో జెండా పాతిన బిఎంఎస్
-22 ఓట్ల అధిక్యంతో నిజాయ్ పై బి ఎం ఎస్ గెలుపు



ఆక్షర విజేత సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: విజయం ఈ పరిశ్రమలో పనిచేసే ప్రతి హాత్యూర్ మండల పరిధిలోని గుండ్లమాచునూర్ శివారులో గల ఆర్ట్ ఫార్మా ల్యాబ్స్ కంపెనీలో సోమవారం నాడు జరిగిన యూనియన్ ఎలక్షన్ లో బిఎంఎస్ యూనియన్ 22 ఓట్ల అధిక్యంతో విజయం సాధించింది. ఈ సందర్భంగా జనరల్ సెక్రెటరీ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభుత్వ మహాత్మా గాక 30 సంవత్సరాల నుండి ఈ పరిశ్రమ కార్యకులు బి ఎమ్ ఎస్ యూనియన్ గెలిపిస్తూ వస్తున్నారని ఈ

ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడుగా శ్రీకాంత్



ఆక్షరవిజేత, కరీంనగర్ : మండల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడుగా ప్రెస్ క్లబ్ (సాక్షిని తోటి జర్నలిస్టులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ ఎన్నికలను నిర్వహించారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా సాంబిత్ కుమార్ (ఆంధ్రప్రభ), ఉపాధ్యక్షులుగా తాడి శ్రీనివాస్ (సవ తెలంగాణ), కోశాధికారిగా మూల మహేంద్ (ప్రజాసంతక), సలహాదారుడుగా మడికొండ తిరుమలేశ్వర్ (వార్త), సహాయ కార్యదర్శి నాగపురి కిషన్ (సమస్త తెలంగాణ)లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ తన ఎన్నికకు సహకరించిన తోటి జర్నలిస్టులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జర్నలిస్టులకు ఆళ్ల స్థలాలను ఇప్పించడంలో ముందుడి ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధికి, హాత్యూ సాధన కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

పింఛన్ల కోసం రోడ్డికి వచ్చే వృద్ధులు.. భారీగా ట్రాఫిక్ జామ



ఆక్షరవిజేత అత్యుచారు : రెండు నెలలుగా పింఛన్లు రావడం లేదంటూ వనపర్తి జిల్లా అత్యుచారు కార్యులో ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి హెల్త్ ప్రయోగానికి రేవంత్ ఆలోచన చేశారు. సరికొత్త పెద్దలు వెలుతున్నారు. విధానంతో అర్జులైన వారికే ప్రభుత్వ పథకాలు ఏదేని వ్యక్తి అనారోగ్యంతో అన్నిత్రంలో చేరితే ఆ అందుకోసం ప్రజలకు డిజిటల్ కార్యులు అందించనున్నారు. ఈ కార్యు ద్వారా

సోమవారం వృద్ధులు, ఒంటరి మహిళలు రాష్ట్రాలోకే చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా నాడు మాట్లాడుతూ.. గతనెలతోపాటు ఈ నెల ముగుస్తున్నా ఇంకా పింఛన్ రాలేదన్నారు. రెండు నెలలుగా పింఛన్ రాకపోతే ఎలా బతకాలంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాదాపు అగంటపాటు రోడ్డుపై జైరాయింవడంతో వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని.. పోస్టాఫీస్ అధికారులతో మాట్లాడి నమస్కరణ పంపిణీయమని సర్దుబాటుతో అంతోసనను విరమించారు. నెలనెలా మొదటి తారీఖునే పింఛన్ వచ్చేలా చూడాలని అత్యుచారు పట్టణంలోని గాంధీ చౌకలో రోడ్డుపై

సింగరేణి కార్మికులకు 33 శాతం లాభాల బోనస్ చెల్లించాలి.. టీటీడీపీఎస్ అధ్యక్షులలో నిరసన
ఆక్షరవిజేత భూపాలపల్లి రూరల్ : సింగరేణి నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా టీటీడీపీఎస్ కార్మికులకు 33 శాతం లాభాల బోనస్ చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. భూపాలపల్లి నమ్మయ్య మాట్లాడుతూ లాభాల చెల్లింపాలని డిమాండ్ చేశారు. భూపాలపల్లి క్రాంతి వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి.కె.ఎం.ఎ. రెడ్డి తెలంగాణ సంఘ మాత్రమే ఇప్పుడూరని, ప్రెసిడెంట్ రెడ్డితల నమ్మయ్య డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పునఃపరిశీలించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఫిట్ సిక్కిరిలు కాగితపు కేటీకే-1, కేటీకే-5, కేటీకే-6 ఇబ్బంకెప్ప, ఓసీ ఇబ్బంవంధంలో ముందుడి ప్రెస్ క్లబ్ అభివృద్ధికి, హాత్యూ సాధన కోసం కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

పాన్సం ప్రభాకర్ ను గ్రామ సమస్యలపై కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు : హామీ ఇచ్చిన మంత్రి పాన్సం



డిసెంబర్ 19న కాంగ్రెస్ నాయకులు అజ్ఞు యాదవ్ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. దానిపై స్పందించిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గ్రామంలో సర్వే చేయించి, ఎన్ని కాలనీ వాసులకు ప్రభుత్వ భూమిలో పట్టాలు ఇవ్వాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం రోజు నిర్వహించిన జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ మీటింగ్ సెల్ కార్యదర్శి చిక్కూరు అనిల్ కుమార్ మంత్రి ని కలిసి గ్రామ సమస్యలపై చర్చించి గ్రామాన్ని సందర్శించాలని కోరడం జరిగింది. అదే విధంగా పట్టల పంపిణీ కార్యక్రమానికి మీరు హాజరు కావాలని కోరారు. దానిపై సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి గ్రామ సమస్యలను తీరుస్తానని, వస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు అజ్ఞు యాదవ్ గ్రామ ఉపాధ్యక్షులు బైరేశ్వరమ్, చింతల రాజు యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

అక్షర వివేక నిధిపేట : నిధిపేట జిల్లా చిన్నకోడూరు మండలం చెర్రెంకిరెడ్డిపల్లి గ్రామం ఎన్ని కాలనీ వాసులు గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా భవిష్యత్తు చెరువు ద్వారా సప్లై తప్పి విషయం తెలిసినదే. ఆ విషయంపై మహాత్మా జోశీ రావు హాజరై ప్రభాకర్ న్ లో గత సంవత్సరం

జాతీయ లోక్ అదాలత్ కక్షిదారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

అక్షర వివేక నిధిపేట రాజమహేంద్రవరం రాజమహేంద్రవరం జిల్లాలో ఏమీ సాధించలేము. రాజ్ పడితే అక్షర గాని దివ్య లోక్ అదాలత్ ద్వారా సత్వరంగా న్యాయం జరుగుతుంది. 28 అక్టో-09 నేల నాడు జాతీయ మోగా లోక్ అదాలత్ ఉన్నందున రాజ్ పడ దగిన కేసులలో క్రిమినల్ కేసులలో కేసులు, సివిల్ కేసులు, అన్వీ విభజన కేసులు, కుటుంబ సంబంధంపై సర్టిఫికేట్ కేసులు, వైవాహిక జీవితానికి సంబంధించిన కేసులు, బ్యాంకు రికవరీ, డిలిటేషన్ రికవరీ కేసులు, విద్యుత్ చార్జీలు, చెక్ బౌన్స్ కేసులలో మరలయి ఇతర రాజ్ పడ్డ దగిన కేసుల్లో కక్షిదారులు రాజ్ పడాలని సూచించారు. రాజ్ మార్గం రాజ మార్గమని చిన్న చిన్న కేసులలో కక్షలు పెంచుకుని కోర్టుల మట్టా తిరుగుతూ సమయాన్ని దబ్బులు మృదా చేసుకోవద్దని, జుడిషియల్ డిపార్ట్మెంట్ ఇచ్చిన అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. పోలీస్ అధికారులు కోర్టు విధులు నిర్వహించే కానిస్టేబుల్ లు మరియు పోలీస్ సిబ్బంది రాజ్ పడ్డ దగిన కేసులను గుర్తించి ఇవ్వవచ్చు వారిని పిలిపించి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించి రాజ్ పడేటట్లు



అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ ద్వారా బాధితులకు సత్వరమే న్యాయం జరుగుతుందని కమిషనర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

మానవత్వాన్ని చాటిన కానిస్టేబుళ్లు కరుణాకర్, సుమన్



సమయంలో ఎ పాజిటివ్ ఔట్ అవ్వడం ఉన్నదని పోలీస్ మిత్రులు ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న తొగుట కానిస్టేబుల్ సుమన్ వెంటనే స్పందించి నిధిపేట ఎన్ ఎన్ బి ఔట్ బ్యాంక్ వెళ్లి ఔట్ డౌన్స్ చేయడం జరిగింది. డౌలార్ మండలానికి చెందిన మహాత్ నిధిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా అత్యవసరంగా అవరీషన్ సమయంలో బి పాజిటివ్ ఔట్ అవ్వడం ఉన్నదని పోలీస్ మిత్రులు ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న వెంటనే స్పందించి చేరాలి కానిస్టేబుల్ కరుణాకర్ నిధిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఔట్ బ్యాంక్ వెళ్లి ఔట్ డౌన్స్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చికిత్స పొందుతున్న వారి యొక్క కుటుంబ సభ్యులు అత్యవసర సమయంలో ఔట్ డౌన్స్ చేసే కానిస్టేబుళ్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం 23 అక్టో వరకు ఆసుపత్రిలో చికిత్స అత్యవసర పరిస్థితుల్లో పొందుతున్న వ్యక్తులకు, పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది కలిసి 158 మంది రక్షణను చేయడం జరిగింది.

ఈనెల 28న మోగా లోక్ అదాలత్

-రణం కంటే రాజ్ సయం
-పాఠ లీగల్ వాలంటీర్ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్

అక్షర వివేక ఆయంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి: జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 28 వ తేదీన నిర్వహించే మోగాలోక్ అదాలత్ విజయవంతం చేయాలని జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ మొగళపల్లి మండల పాఠ లీగల్ వాలంటీర్ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మొగళపల్లి మండల కేంద్రంలో ప్రజలను ఉద్దేవి మాట్లాడుతూ రాజ్ పడదగిన కేసులు, సివిల్ మరియు క్రిమినల్ కేసులు మరియు ఎన్టీజి, ఖార్జీ ధరల కేసులు యాక్సిడెంట్ కేసుల్లో లోక్ అదాలత్ ద్వారా కాలయాపన కాకుండా సత్వర న్యాయం అందించడం జరుగుతుందని, ప్రజల అందరూ ధైర్య భావాలను తగ్గించుకుని, కేసుల్లో జాప్యం చేయకుండా, రణం కంటే రాజ్ సయం అని తద్వారా విలువైన సమయం, దబ్బు ఆదా అవుతుందని అన్నారు. కక్షిదారులు ఈ అవకాశాన్ని వాడుకుని పెద్ద సంఖ్యలో కేసులు రాజ్



చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొగళపల్లి మండలంలోని ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రజావాణి దరఖాస్తులు సత్వరమే పరిష్కరించాలి



అక్షర వివేక నిధిపేట సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయ సమదాయం లోని సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి లో భాగంగా జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి నాగ రాజమృతి జిల్లా సలహాదారుల నుంచి తమ సమస్యలు విన్నవించుకొనడానికి వచ్చిన అప్లికేషన్లను సరిదిద్ద దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ ప్రజావాణి వినవల అయితే శాఖల అధికారులు అప్లికేషన్లను మళ్ళీ అప్లికేషన్లకు దాఖలు చేయవలసిందిగా సూచించారు. భూ సంబంధిత, రెండు వరక గదుల ఇంపు, అసరా పంపు మొత్తం దరఖాస్తులు 81 స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఐ.ఎ. పి.డి. అజయ్ ఆర్. జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెరువు కట్టపై, రోడ్డు చుట్టుపక్కల పచ్చి మొక్కలు తొలగింపు



అక్షర వివేక నిధిపేట చింతల్ చెరువు కట్ట మరియు అదేకించారు. కట్ట పైన పడిపోయి ఉన్నటువంటి కరీంనగర్ లోడ్డు వైపున సమస్యలు ఉన్నాయని మెర్కురైలింగ్ ని సరిచేయాలని ఎ ఈ ని అదేకించారు. చెరువు కట్టపై చిన్న మొక్కలు, పూల మొక్కలను అధికారులతో కలిసి కమిషనర్ అక్రమ కుమార్ లోరంటే ఈ వనాలను నాశనం చేయాలని నిర్దేశించి పర్యవేక్షించడం జరిగింది. చెరువు కట్ట పైన అదేకించారు. బతుకమ్మ పండుగ రానున్న దృష్ట్యా ఉన్నటువంటి పచ్చి మొక్కలు, చీడు డ్రోజ్ల కట్టపై మరమ్మత్తులు, పొలం కట్ట వనాలు సరిగా సహాయంతో తొలగించాలని అధికారులను నిర్దేశించారు.

దళిత జర్నలిస్టుల ఫోరం చైతన్య సభ కరపత్రాలను విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే విజయకు



అక్షర వివేక రాజ్ లి: ఎమ్మెల్యే క్యాంపు అందగా ఉంటామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో సోమవారం నాడు దళిత జర్నలిస్టుల అభ్యుత్థులు కాశీగోప జానీ మాట్లాడుతూ ఈనెల 27వ రోజున చైతన్య సభ కరపత్రాలను ఎమ్మెల్యే విజయకు ప్రైవేట్ సభకు ప్రతి ఒక్క దళిత జర్నలిస్టులు పాల్గొని కార్యాలయంలో విడుదల చేశారు. ఈ సభను విజయవంతం చేయాలని విలువైనవారు. ఈ జర్నలిస్టుల ఫోరం ఏర్పడడం సంతోషకరమన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దళిత జర్నలిస్టులు కిషోర్, జర్నలిస్టులు రంగమని, కురుమన్న, చాలామంది ఉన్నారని వారికి అన్ని విధాలుగా అంజనేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన

-కాంగ్రెస్ పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా యువ నాయకుడు అశోక్ ముదిరాజ్



అక్షర వివేక, వికారాబాద్ ప్రతినిధి మాజీ మంత్రి, పట్నం రెడ్డి నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాయకుడు అశోక్ ముదిరాజ్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు అశోక్ ముదిరాజ్ మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి అశోక్ ముదిరాజ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం వికారాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు అశోక్ ముదిరాజ్ మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి కి అశోక్ ముదిరాజ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ప్రతి మొక్కను ఒక మిత్రుడిలా చూద్దాం



ఆక్షర విజేత సిద్ధపేట స్వచ్ఛతా సేవలో భాగంగా కేంద్రియ విద్యాలయంలో కమిషనర్ ఆశ్రిత కుమార్, పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది కలిసి దాదాపు 450 మొక్కలను పెద్ద ఎత్తున నాటడం జరిగింది. మొదటగా కార్యక్రమం ఆనంద విద్యార్థితో కమిషనర్ మొక్కను నాటించి నీరు పోయినారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ నాటిన మొక్కను ఒక మిత్రుడిలా చూసుకుంటూ ప్రతి రోజూ మీ మిత్రుడిని కలిసినట్లు మీరు నాటిన మొక్కను కలిసి నీరు పోసి సంరక్షించాలని సూచించారు. మొక్కలు చెట్టుగా మారి ఫలాలను ఇచ్చే వరకు వాటిని సంరక్షించాలన్నారు. చెట్ల వలన నీడ, ఫలాలు, కాలవ్యం శాతం తగ్గించటం వంటి లాభాలను వారికి తెలియ చేశారు. విద్యార్థులంతా భారత దేశం పటం గా మానవహారంగా నిలబడి స్వచ్ఛ ప్రతిజ్ఞ చేయటం జరిగింది.

చనిపోయిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి.



ఆక్షర విజేత ఆడువలకలో భూపాలపల్లి ప్రసాదం: అశుభవల మరణించిన రేగింద మండలం, పోనపల్లి గ్రామ వ్యాప్తము కీ.కే. పాడి మల్లారెడ్డి దశ దిన కర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారి ఏకైకపట్ల వద్ద నివాళు లర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియచేసిన భూపాలపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి ..

అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనకు నిదర్శనం

-మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్



ఆక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రసాదం: అక్రమంగా అరెస్టులు చేయడం ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనకు నిదర్శనమని బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ తరఫున రాష్ట్ర శాఖ ప్రజల ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకోవడం కోసం మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ డి.రాజయ్య, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనందులతో కలిసి త్రి సభ్య కమిటీ లో భాగంగా సోమవారం గాంధీ హాస్పిటల్ లో ఉన్న పరిస్థితులను తెలుసుకోవడానికి వెళ్లారు. రాష్ట్రంలో దిగజారుతున్న వైద్య ఆలోచన పరిస్థితిలో గాంధీ ఆసుపత్రిలో జరుగుతున్న మరణాల విషయంలో అధ్యయనం చేయడానికి హాస్పిటల్ పరిస్థితులను అక్కడ ఉన్న ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లి తెలుసుకుందామని వెళ్తే పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం సరికాదని అన్నారు.

ప్రజావాణి ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్



ఆక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రసాదం: జిల్లా లో ప్రజావాణి ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను పెండింగ్ ఉంచకుండా ఎప్పటికప్పుడు సత్వరమే పరిష్కరించడానికి అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ తెలిపారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయం లోని సమావేశము హాలు నందు నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్, ఆర్.డి. వాసు చంద్ర లతో కలిసి ప్రజల నుండి 179 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజావాణి లో వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి సమస్యల పరిష్కార దిశగా అధికారులు పనిచేయాలన్నారు. రైతు రుణమాఫీ, భూమి సమస్యలు అధికంగా వస్తున్న క్రమంలో మండల స్థాయిలో పరిష్కరించే దిశగా అధికారులు కృషి చేయాలని తెలిపారు. రుణ మాఫీపై

పాట్ల శ్రీరాములు పేరును మార్చాడు

- ఎమ్మెల్యే కు వినతి పత్రం అందజేసిన ఆర్కవైకే సంఘం
- తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి పేరును యధాతథంగా ఉంచాలి



ఆక్షర విజేత మరణం: భాషాప్రయుక్త రాష్ట్రాల ఏర్పాటు కోసం ముఖ్యంగా తెలుగు మాట్లాడే వారికి (ప్రత్యేక రాష్ట్రం కావాలని ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసిన ఆత్మ బలిదానం చేసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని సాధించి తెలుగు వారి ఆత్మగౌరవాన్ని కాపాడిన మహానీయుడు ఆమరణీయ పాట్ల శ్రీరాములు ఏ ప్రాంతానికో, రాష్ట్రానికో చెందన వ్యక్తి కాదని అన్నారు. దేశం గర్వింపదగ్గ నాయకుడు. భాషాప్రయుక్త రాష్ట్రాల ఏర్పాటుకు అవ్యయ స్వాతంత్ర్య ద్యమంలో చురుకుగా పాల్గొని మహాత్మా గాంధీ ప్రశంసలందుకున్నారు. హరిజనోద్ధారక తన లక్ష్యంగా స్వీకరించి హరిజనులకు దేవాలయాల ప్రవేశానికై నిరాహారక చేసిన సమాజంలో వారి పట్ల ఉన్న వివక్షను

తాండూర్ పట్టణం సాయి చరణ్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్

-మోగా ఉచిత వైద్య శిబిరం 25, 26

ఆక్షర విజేత, కాంచూరు: తాండూర్ పట్టణంలోని సాయి చరణ్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మోగా ఉచిత ప్రత్యేక వైద్య శిబిరం వివరాలు, 25వ తేదీనవారం డాక్టర్ చంద్ర వ్యాధి నివృణులు యుజ్ రమేష్, ఎం.బి.ఎస్, డి.డి ప్రత్యేకించి చర్మవ్యాధులు చిన్నపై మచ్చలు, నోట్ల వచ్చులు, నల్ల నీలిబిరి, తల్లి అమ్మనూరు, సుబ్బం, ముగురు, ఫింగర్ ఇన్ఫెక్షన్, మొటిమలు, బిందెలు, దద్దులు, చుండ్రు, కాళ్ళ పలుగులు, ముఖంపై మచ్చలు అన్ని రకాల చర్మ వ్యాధులపై ఉచిత వైద్య ఉదయం 8:30 నుండి మధ్యాహ్నం 3:30 వరకు నిర్వహిస్తున్నారు.

తేదీ 26 గురువారం డాక్టర్.ఎస్.యూం, యోసెన్, ఎం.బి.వి.ఎస్, ఎం.ఎస్, ఉమ్మి, చెవి, ముక్కు గొంతు, ప్రత్యేక ఉచిత వైద్యం ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నారు. అన్ని రకముల చెవి

ముక్కు మరియు గొంతు వ్యాధులకు చికిత్స మరియు నలభహలు అందించడెను వివరాలు, సాయి చరణ్ స్పెషలిటీ క్లినిక్ కాళివాసి దిగ్గి కళాశాల వక్కు శాంతినగర్ తాండూర్ పట్టణం ముద్ది వివరాలకు, ఫోన్ నెంబర్ 08411 271108 / 8341462928 సందర్శించగలరు.

రాజీ మార్గమే రాజమార్గం

-జిల్లా ఎస్పీ కే.నారాయణ రెడ్డి

ఆక్షర విజేత, వికారాబాద్ ప్రసాదం: రాజీ మార్గమే రాజమార్గమని వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ నారాయణరెడ్డి మాట్లాడుతూ, కేసుల రాజీ కుదుర్చుకునేందుకు 28న జిల్లాలోని కోర్ట్ లలో న్యాయ శాఖ ఆదర్శం లో లోక్ అదాలత్ ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. కక్షిచాలించి ఎవరైనా తమ కేసుల రాజీ కొరకు వేచిచూస్తున్నట్లు అయితే 28న న్యాయ వ్యవస్థ లోక్ అదాలత్ ద్వారా కల్పించినటువంటి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఈ నెల 28 తేదీన జిల్లాలోని అన్ని కోర్ట్ లలో లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసే న్యాయ వ్యవస్థ అధికారులు ఆదర్శం లో కేసులు రాజీ చేయడం జరుగుతుందని ఉన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లలో కేసులు ఉన్నవారా రాజీ కావాలి అనుకుంటే తమ స్టానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సంప్రదించాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. రాజీ మార్గమే రాజ మార్గమని, కేసులలో రాజీ



అవ్వాలనుకున్నవారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జడ్జి సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ తెలిపారు.

కాగజ్ నగర్ పట్టణలో దొంగ హల్ చల్

అక్షర విజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి అనిపాఠార్ జిల్లా కాగజ్ నగర్ కాపువారిలో ఆర్డర్లను ఓ దొంగ హల్చల్ సృష్టించారు. ఓ ఇంట్లో చోరీకి పాల్పడుతుండగా కాలనీవాసులు పట్టుకొని పోలీసులకు అప్పగించారు. రాత్రి సమయంలో గ్రామంలో ఎవరైనా అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తే సమాచారం ఇవ్వాలని పోలీసులు కోరారు. అత్యవసర పరిస్థితుల్లో 100కు దూరం చేయాలని సూచించారు.



కామారెడ్డి జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ నూతన కార్యవర్గ ఎన్నిక



అక్షరవిజేత, గాంధారి: కామారెడ్డి జిల్లా ఆర్వవైశ్య మహాసభ కు గామా గాంధారి మండలానికి చెందిన కార్యవర్గ సభ్యులను సోమవారం ఎల్లారెడ్డి లో ఎన్నికైనవారిని జరిగినది ఆర్వవైశ్య మహాసభ వాటిష్ట విభాగ ఉపాధ్యక్షుడు గ డి.జి.ఎం. సోశిత్ కార్యవర్గ

ఉపాధ్యక్షుడు గా కౌత్ శ్రీనివాస్ కారెడ్డి కిషన్ కార్యదర్శిగా తాటి లింగం ఈసీ మెంబరు గా ఎన్నికైన బొంబల్లి రాజులు తాటి మధుమాదన్ మరియు గాంధారి ఆర్వవైశ్య సంఘ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నీ ఎన్నీ అట్రాసిటీ చట్టాలపై అవగాహన సదస్సు...

- రాజ్యాంగం పొందుపరిచిన హక్కులను కాల రాస్తే చట్టపరమైన చర్యలు...
- కుల విభేదాలను చట్ట వ్యతిరేకం...
- కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, ఎన్నీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి...



అక్షర విజేత మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి: మెడక్ జిల్లా మనోహరాధారు మండలం ఎన్నీ ఎన్నీ అట్రాసిటీ చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, జిల్లా ఎన్నీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి తూపారే ఆర్డీ. జై చంద్రారెడ్డి. ఈ సదస్సులో కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ మనోహరాధార్ మండలం గౌతాజిగడం గ్రామంలో కుల విభేదాలను ఎన్నీ ఎన్నీ అట్రాసిటీ చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన కుల మతాలకేతనంగా ప్రజలందరూ సహనం అనే భావనతో కలిసికట్టుగా ఉండాలని గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరిని సమాహించి మాదాలని రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన హక్కులకు భంగం కలిగించే వారికి తప్పక శిక్ష వదుతుందని మనమందరం రాజ్యాంగం ప్రకటిత ఉండాలని ఒక కుటుంబంలో ఒక కట్టెకి శిక్ష పడితే ఆ కుటుంబం ఎంతో బాధను అనుభవిస్తుందని వీటన్నింటినీ గుర్తించుకోవాలన్నారు. గ్రామంలో ఎన్నీ కులముకు చెందిన వృత్తి రష్యు కొట్టలేదని కుల విభేదాలను చేసే

వస్తువులు ఇవ్వకుండా త్రాగునీరు, చేపనీ కిరాణి, మనసు విప్పి మాట్లాడుటం ఇటువంటి విషయాలు జరుగుతున్నాయని ప్రభుత్వపరంగా ఎన్నీ ఎన్నీ చట్టంపై నశ్వరం ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి సామర్థ్యంగా అన్ని చక్కబడే ఏర్పాటు చేశామన్నారు. గ్రామంలో ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రజలందరూ ఇకమళ్ళీ గాంధారిని పరిస్థితులు చక్కదిద్దే ఏర్పాటులే అన్ని సమస్యలలో అందుతున్నాయని ప్రజల నుండి తెలుసుకున్నారు. ఇటువంటి చర్యలు పునరావృతం అవుతుంటే చట్ట వ్యతిరేకంగా చూపబడుతుందని ఇలాంటి చర్యలకు ఎవరూ పాల్పడకుండా కలిసి శిక్షలు అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ లో ప్రజా పాలన కొనసాగడం లేదు! గుండా రాజకీయ పాలన కొనసాగుతుంది!!

-మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు!!!

అక్షర విజేత, శివపేట. నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇందిరై కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల దాడి నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ని పరామర్శించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు హైదరాబాద్ నుంచి శివపేట మండలంలోని గోపూర్ గ్రామానికి విచ్చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇందిరై కాంగ్రెస్ నాయకులు దాడిని గురించి ఎమ్మెల్యే సునీత త లక్ష్మారెడ్డిని మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం విలేజ్ కరల సమావేశం నిర్వహించారు. విలేజ్ కరల సమావేశంలో రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ



రాష్ట్రంగా తీసి పట్టాకులు కార్లు ఇంట్లోకి పట్టాకులు పారవేయడం, ఇంట్లోకి చొరబడి పిల్లలపై దాడి చేయడం జరిగింది. ఎన్నీ గారితో మాట్లాడి వెంటనే కాంగ్రెస్ గుండాలను అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. జరిగిన సంఘటన వీడియోలో చాలా స్పష్టంగా కనబడుతుంది. ఈ కాంగ్రెస్కు ఉండాలని దాడి చేసిన వెంటనే అరెస్టు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెడక్ జిల్లా మాజీ గ్రంధాలయంపై చర్య చంద్ గౌడ్, నర్సాపూర్ మున్సిపల్ వైర్లెస్ అశోక్ గౌడ్, జిల్లా మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు మన్నన్న, శివపేట మండల మాజీ జెడ్పీసీని పబ్లి మహేష్ గుప్తా, శివపేట మండల మాజీ ఎంపీ కల్వారి పార్వత్య, శివపేట మండల డిఎన్ఆర్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజా రమణ గౌడ్, మయ్యవీధి మండల మాజీ ఎంపీలు మాజీ జెడ్పీసీలు, డిఎన్ఆర్ పార్టీ మండల గ్రామ అధ్యక్షులు, వివిధ సంఘాల అధ్యక్షులు మరియు నియోజకవర్గంలోని పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భాజపా సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి హాజరైన ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాణా ప్రతాప్ రెడ్డి



అక్షర విజేత నర్సాపేట/ విలేజ్ నంపల్లి అధియోగ్ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జిల్లా నర్సాపేట నియోజకవర్గంలో బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డా.గోగుల రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సభ్యత్వ నమోదు సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా రైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా రైరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి గోగుల రాజా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ

భావింబాలని, వేరుకగా మార్చాలని అన్నారు. బిజెపి కార్యకర్తల మనోభావాలు దేశభక్తితో ప్రేరణ పొందాయని, భరతవంశ సంక్షేమ కోసం, 140 కోట్ల మంది దేశ ప్రజల సంక్షేమం కోసం నిబద్ధమై ఉన్నామని అన్నారు. కౌత్ వారిని సభ్యులుగా చేర్చుకొని వారికి ఉపకారం చేశామనే భావన కలిగించకూడదని, దేశ ప్రయోజనం కోసం వారు ముందుకు రావడం మనకు గర్వకారణం అన్న భావన కలిగించాలని సూచించారు. పట్టణంలో ప్రముఖులు దాక్టర్ రాజారాం, బాదం రంజిత్ (లోటర్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు), మాదారావు సుజిత్ (డాక్టర్ ఆకాడెమీ) తదితరులు బిజెపి సభ్యత్వం తీసుకున్నారు.

కోపరేటివ్ పెట్రోల్ పంపును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే యశస్వినిరెడ్డి

- పాలకురై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అనుమాండ్ల రూప్నీ రెడ్డి
- పిఎస్ఎస్ రైరెక్టర్ కాకిరాల హరిప్రసాద్

అక్షర విజేత : తొర్రూరు, మాచిబాబాద్ ప్రతినిధి మాచిబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు మండలం గుర్రూరు గ్రామం శివారు ఊకల్ క్రాస్ రోడ్డు దగ్గర కోపరేటివ్ సొసైటీ నుండి నూతనంగా నిర్మాణం చేసిన పెట్రోల్ పంపును పాలకురై నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులు మాచిబాబా యశస్విని రెడ్డి, పాలకురై కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ అనుమాండ్ల రూప్నీ రెడ్డి ఈరోజు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రూప్నీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా రైతుల కోసం ఈ పెట్రోల్ పంపును పెట్టడం జరిగిందని దీనిని రైతులంతా సజావుగా వినియోగించుకోగలరని రోజురోజు రోజులలో రైతుల కోసం పెట్రోల్ డిజిల్ అంత రయ్యుతుంది కూడా ఎన్నీగా చేస్తామని కోపరేటివ్ సొసైటీకి ఇంకా కావలసిన నిధులు కూడా ప్రభుత్వం ద్వారా సమకూరుస్తామని రైతుల కోసం ఇబ్బందులు లేకుండా మాచిబాబామామని తెలిపారు ముఖ్యంగా కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ ద్వారా పరిధాన్యం కొనుగోలు చేసి రైతులకు మేలు జరిగేలా చర్యలు చేపడతామని రైతులు నన్న వడ్డన ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ వ్యవసాయాన్ని సజావుగా కొనసాగించాలని కోరారు రోజురోజు రోజులలో మీ వద్ద నన్న వడ్డన కొని రేపే ద్వారా మళ్ళీ ప్రజలకి నన్న దీయ్యం అందించేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని తెలిపారు.



వేపకున్నామని అందుతో భాగంగానే ఈ పెట్రోల్ పంపును పెట్టించడం జరిగిందని వీరి ద్వారా వస్తే అదాయంతో రైతుల పంపించే వంటలను కొనుగోలు చేసే మేలు జరిగేలాగా చేస్తామని ప్రజలందరూ సహకరించి ఈ సొసైటీని కాపాడవలసిందిగా కోరుకుంటున్నానని తెలిపారు. రైతుల కోసం ప్రైవేట్ మిల్లు ఏర్పాటు చేయడం కూడా జరిగిందని దాని పని కూడా 75% పూర్తియిందని ఇంకా 25% త్వరలో పూర్తిచేసి రైతులకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని తెలిపారు. కోపరేటివ్ సొసైటీ బిల్డింగ్ కాంపౌండ్ వాల్ కోసం కొన్ని నిధులను సాంక్షన్ చేయాలని పాలకురై నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు మాచిబాబా యశస్విని రెడ్డిని ప్రభుత్వంగా కోరారు దీనికోసం ఎమ్మెల్యే కూడా సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి పి ఎస్ ఎస్ సి రైరెక్టర్ అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు గ్రామస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పిఎస్ఎస్ రైరెక్టర్ కాగ్రాల హరిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కోపరేటివ్ సొసైటీ రైరెక్టర్ కాకిరాల హరి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రైతుల కోసం సొసైటీ ద్వారా మేలు జరిగేలాగా పలు కార్యక్రమాలు

ఇంపాక్ట్ మోటివేషనల్ ,పబ్లిక్ స్పీకర్ గా సర్టిఫికేట్ అందుకున్న సిరికొండ అనిల్ కుమార్



రీజనల్ డైరెక్టర్ తిరుపతి, ఇంచార్జ్ పెద్ది వృద్ధీ చేతుల మీదుగా సర్టిఫికేట్ అందుకున్నాడు.

ఇంపాక్ట్ ఫౌండేషన్ ద్వారా ప్రముఖ పబ్లిక్ స్పీకర్ కోస్ గుంపా నాగేశ్వర్ రావు అధ్యక్షులు 25 లోటా అన్ లైన్ తరగతులు,అనెల 21,22 న భూపాలపల్లి లో ఆఫ్ లైన్ లో జరిగిన ట్రైనింగ్ కి హాజరయ్యి విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేశారు.కాగా సిరికొండ అనిల్ కుమార్ జెస్ట్ ప్రొఫెషనల్ ట్రైనర్ గా సర్టిఫికేట్ అందుకున్నారు. సమాజంలో ఉన్న అన్ని రుగ్మతలను రూపు మావనానికి పాఠశాల దశలోనే విద్యార్థులకు కావలసిన అన్ని నైపుణ్యాలను అందించటం కోసం పాటూ పోటీ ప్రపంచంలో ఒడిదిడి జయించటం కొరకు శిక్షణ మానసిక ఆలోచన, ఉల్లాసంగా తరగతులు నిర్వహించటం అవసరం. దీనికి గాను ప్రభుత్వ పాఠశాలల గురుకుల విద్యార్థుల లక్ష్యంగా ఇంపాక్ట్ మోటివేషనల్ ట్రైనర్ గా పబ్లిక్ స్పీకర్ గా తన పతన పాత్రను పోషిస్తాను అని అనిల్ కుమార్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

మహిళా హక్కుల రక్షణకు పోరాటాలే శరణ్యం

- మహిళలకు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలి
- విభిన్న దీడబ్బు జిల్లా విస్తృత సమావేశంలో రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వంగల రాగనుపద్మ

అక్షర విజేత సర్పంచులు/ మహిళలను పట్టికీరుస్తున్న సమస్యల పరిష్కారానికి మహిళా హక్కుల రక్షణకు పోరాటాలే ఏకైక పరిష్కారమని ఆ దిశలో మహిళా ఉద్యమాలను త్రేతస్థాయిలో చేపట్టాలని విభిన్న దీడబ్బు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి వంగల రాగనుపద్మ పిలుపునిచ్చారు.



ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేసి చిత్తశుద్ధి నిరూపించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే మహిళా ఉద్యమాలు తప్పిపోవచ్చునని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న రైతు, వ్యవసాయ కార్మిక, కార్మిక, ప్రజాసాధ్యులందరి, విద్యార్థి సంఘాల రాష్ట్ర జిల్లా బాధ్యులు పెద్దారపు రమేష్, గోనే కుమారస్వామి, సర్దా ప్రతాప్,కన్నం వెంకట్రావు, కొత్తకొండ రాజమౌళి,మార్ల నాగరాజు లు మాట్లాడుతూ మహిళా ఉద్యమాలకు ఆందగా నిలుస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మహిళా సంఘం జిల్లా నాయకులు గణిత జమన, పేరలోయిన రమ, మంద మద్దికొండ, మార్ల సుధ,జన్ను జమన, గద్దె స్వరూప,చొప్పలి పద్మ, పెండ్లాల లలిత, మామిడి వీరలక్ష్మి, ఈక యమన, గణితాపక బిందు, ఈసంపెట్టి గీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరారీలో ఉన్న గంజాయి నిందితుని అరెస్ట్



ముదిరాజ్, పు: విద్యార్థి, గ్రా: మిట్టపల్లి, మం: సిద్దిపేట అర్బన్ అనునతను సోమవారం రోజు 23 గ్రా.మం.9వ నెల గాను మద్యంపై 1.00 గంట సమయంలో మిట్టపల్లి త్రాగుబీదలలో నాణ్యతా గ్రామ గంజాయి సరఫరా చేయటకు గాను విజయ్ వాటర్ ఫ్లాంట్ వద్ద ఉన్నాడని సమాచారం వచ్చింది.

వెంటనే పంచులలో సహ వెళ్ళగా ఒక వ్యక్తి రోడ్డు పై నిలబడి ఉండి పోలీస్ వాహనాన్ని చూసి పారిపోవడానికి ప్రయత్నిస్తుండగా వెంటబడి పట్టుకోని విచారించి, తనిఖీ చేయగా ఆతని వద్ద 21.52 గ్రాముల సిగ్గెట్ గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకోగలిగినది. నిందితుడు గంజాయికి త్రాగడానికి అలవాటు పడి మరియు సులభంగా డబ్బులు సంపాదించాలనే ఉద్దేశ్యంతో గంజాయిని ఇతరులకు అమ్మడానికి సిద్ధయించుకొని దానికి అనుగుణంగా తన ఒక వజ్రకిం. ప్రకారం ఆరెస్టుయిన నిందితులతో కలిసి గంజాయి అక్రమ వ్యాపారం చేస్తూ, సిద్దిపేట పట్టణంలో ఇతరులకు ఎక్కువ ధరలకు అక్రమంగా అమ్ముతూ లాభం పొందుతున్నారు. స్వాధీనం చేయబడిన గంజాయి విలువ మొత్తం రూ. 700/- ఉంటుంది. ఇట్టి కేసు మరొక నిందితుడు పరారీలో ఉన్నాడు అతనిని కూడా త్వరలో పట్టుకుంటామని తెలిపారు.

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

అక్షర విజేత పాఠాల్లో ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు కార్యకర్తల సమర్థం మొత్తము తాలువారు కేకే కరీం గు చేసి కార్యకర్తలను పెద్ద ఎత్తున సంబరాలు చేపడుతున్నారు పాఠాల్లో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ఆయనను సన్మానించి కేకే కరీంగో చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్ రెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ధర్మర్షి రవీందర్ గౌడ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్ నర్సింలు మజ్జిన్ తదితరులు ఉన్నారు



గ్రామాలలో పల్లె దావకణాలు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే దొంజి



అక్షర విజేత సర్పంచులు/ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాకే వైద్య రంగం పెరుగున పడింది -ఎమ్మెల్యే దొంజి వెన్నారావుపేట మండలం కోనాపురం,పాపయ్య పేట గ్రామాలలో పల్లె దావకణాలను ప్రారంభించిన సర్పంచులు ఎమ్మెల్యే దొంజి మాధవరెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవ రెడ్డి హాస్టల్ లో రికార్డులను పరిశీలించి ఓపి లో ఎంతమంది

రోగులు వస్తున్నారని డాక్టర్లతో చర్చించి ఆదా దావకణాలను లక్ష కాలాల్పని అన్ని రకాల సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని ప్రజల సద్విమర్శనం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎంపీటీసీ, డాక్టర్లు, ఆక వర్కులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలను ప్రజలు పాల్గొన్నారు

పోషకాలతో కూడిన ఆహారం పాటు చదువు ముఖ్యం

- ఘనంగా పోషణ మాసం వారోత్సవాలు.
- హాజరైన సిడిపిఓ, శాంతి రేఖ



అక్షరవిజేత, రంగారెడ్డి బ్యారో: పోషకాలతో కూడిన ఆహారం పాటు చదువు ముఖ్యం అని సూచించారు అనంతరం వారి సిడిపిఓ శాంతి రేఖ, పోషకార వారోత్సవాలలో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా ఆమెనగర్ ప్రాజెక్ట్ ఆలోచన సాధ్యమని చెప్పారు గృహిణీలు బాలింతలు తలకొండపల్లి మండలం వెల్లూర్ లోని వేల్డర్ (3) అంగన్నాడి కేంద్రంలో పోషకార వారోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సిడిపిఓ శాంతిరేఖ మాట్లాడుతూ,, పిల్లలకు పోషకాలతో కూడిన ఆహారం అందించడంతో పాటు చదువు ముఖ్యమైన అంగన్నాడి టీచర్స్ కు సూచించారు.కేంద్రంలో 1,2,3,లో సోమవారం పోషణ మాసం నిర్వహించారు.ఇందులో భాగంగా

పాస్టికాహారంలో లభించే కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, ప్రదర్శించారు అనంతరం వారి గురించి వివరించారు.పోషకారంతోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం సాధ్యమని చెప్పారు గృహిణీలు బాలింతలు తలకొండపల్లి మండలం వెల్లూర్ లోని వేల్డర్ (3) అంగన్నాడి కేంద్రంలో పోషకార వారోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా సిడిపిఓ శాంతిరేఖ మాట్లాడుతూ,, పిల్లలకు పోషకాలతో కూడిన ఆహారం అందించడంతో పాటు చదువు ముఖ్యమైన అంగన్నాడి టీచర్స్ కు సూచించారు.కేంద్రంలో 1,2,3,లో సోమవారం పోషణ మాసం నిర్వహించారు.ఇందులో భాగంగా

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలే! ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై దాడికి కారణం!!

-మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు!!!

అక్షర విజేత, శివంపేట. రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన కాదు గుండాల రాజ్యం సదస్సుంది. ప్రజా హక్కులు పూర్తిగా కలరామపదుతున్నాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి తన్నీరు హరీష్ రావు ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలు, రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలే ఇందుకు కారణం అన్నారు. మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండలం గోమారంలో రాష్ట్రమాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ స్టాన్లను ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. మొన్న సిద్దిపేటలో కా కార్యాలయం పై దాడి! నిన్న హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కొత్త రెడ్డి సీఎం రేవంత్ ఆటాకి! ఇన్నామ పున ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై దాడి చూపుతోంటే ఈ రాష్ట్రంలో గుండాల రాజ్యం తలపించే విధంగా తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాలన కనపిస్తుందని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర లాండ్ ఇమేజ్ దెబ్బతిస్తూ మరో ఓహో



గామార్లెందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్ర చేస్తుందని అన్నారు. గోమారం గ్రామంలో గౌడవ జరుగుతున్న ఘటనను వీడియో తీస్తున్న హెడ్ కానిస్టేబుల్ పై దాడి చేసిన వారిని తక్షణమే అరెస్టు చేయాలని, లేకపోతే బ్యారో ఎమ్మెల్యేలు అందరం కలిసి డిజిపి కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పాఫర్ నియోజకవర్గ వివిధ మండలాల మాజీ జెడ్పీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచులు డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్ఐఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో

మండల స్థాయి క్రీడల ఎంపిక పోటీలు



ఆక్షరవిజేత, తరగోళ్లు : తరగోళ్లు మండల స్థాయి అందర్ 14, అందర్ 17 బాల బాలికల క్రీడాకారుల ఎంపిక సోమవారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో సూట్ గేమ్స్ ఫైదేషన్ ఆఫ్ ఇండీయా ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. ఈ క్రీడా పోటీలను పాఠశాల ప్రధాన పాఠ్యాధ్యక్షులు బానోతు రవిందర్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చూపు చుట్టూ విద్యార్థికి పరమావధి కాదని, విద్యలో పాటు కారీరక, మానవ దృఢత్వం ఉన్నప్పుడే ప్రతి వ్యక్తి అనుకున్న లక్ష్యం సాధించగలగలతారు. దీని కోసం క్రీడా వైభవాన్ని

అలపర్చుకోవాలన్నారు. తరగోళ్లు మండల వేదదర్ అధికారి నెల్లూరు జానకి మాట్లాడుతూ బాల్యంలో విద్యార్థులు క్రీడా పోటీలు అనేవి మానసిక ఉల్లాసం తో పాటు స్వేచ్ఛాభావాన్ని పెంపొందిస్తాయని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు క్రీడలపై ప్రత్యేక దృష్టి సానించి శారీరక దృఢత్వాన్ని పెంపొందించుకోవాలని కోరారు. ముఖ్య అతిథులుగా తరగోళ్లు ఎంపీడీవో ఆలేటి దేవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా స్థాయిలో విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయిలో, జాతీయ స్థాయిలో రాణించి తరగోళ్లు మండలానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. తరగోళ్లు గ్రామ పంచాయతీ సెక్రెటరీ బంది భాగ్యలక్ష్మి, మండల ఎన్ ఓ ఎఫ్ కన్వీనర్ పుష్పాల సుమలత, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు చీటూరు స్వధావ, ప్రజ్ఞాపురం భాస్కర్, ఉపాధ్యాయులు పాలెపు విజయ, గారి జోసెఫ్ బేటి, మన్న చీరంజీవలు, మహర్షి యూసఫ్ పాషా, తాడిపేట వర్ష, ఆవుల అమర్నాథ్, గూడ నాగరాజ్, తిజాజులే శ్రీనివాస్, నాగవెల్లి అనిక, అజహర్ సుల్తానా, మారోజు కవిత్రీ, యం రవి, వసంత్ కుమార్, నాగార్జున, యూరగిడి, సారంగపాటి, జూనియర్ అనిస్టాల్ట్ జంగ్ బాబు, ఆల్ రౌండ్ సురేందర్ గ్రామస్థులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పాట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పేరు మార్చవద్దు

ఆక్షరవిజేత, తరగోళ్లు : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం పేర్లు మార్పు చేస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని తరగోళ్లు మండల ఆధ్వర్యే సంఘం ఆధ్వర్యులు జీడిగం బిక్షుకు దిమాండ్ చేశారు. దీనిలో భాగంగా సోమవారం తరగోళ్లు తాసిల్దార్ కు వివేక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాట్టి శ్రీరాములు మద్రాస్ రాష్ట్రలో తెలుగు వారికి జరుగుతున్న అవమానాలు భరించలేక తెలుగువారి కోసం ఒక రాష్ట్రం కావాలని ఉద్దేశంతో 58 రోజులు అమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి ప్రాణాలర్పించిన గొప్ప వ్యక్తి అని స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు అని అనాడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఆయన సేవలు గుర్తించి తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి అమరణీ పాట్టి శ్రీరాములు అని నామకరణం చేస్తే ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేరు మార్చులో ఆధ్వర్యులను కించపరచడం అవమానించడమే అన్నారు క్యాబినెట్ ఆమోదాన్ని ఉపసంహరించుకొని యధావిధిగా పేరు ఉంచాలని భవిష్యత్తులో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమం చేస్తామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో తరగోళ్లు ఆధ్వర్యే సంఘం ఆధ్వర్యులు డి.జాగం లక్ష్మీరాధార్యులు ఉపాధ్యక్షులు మాట్లాడి వేదాంగికో తో భాషాకాం జీడిగం సుధాకర్



కుమ్మలపల్లి లక్ష్మీనారాయణ, కొండా మల్లికార్జున్, నాగబంది రామరాజేశం, బబ్బుల సంపత్, శ్రీమన్మాయంబ, గోటి సతీష్, బెజగం సత్యు, రాజు నాగ బంది శివశంకర్, దిడిగం శ్రీనివాస్, మాశెట్టి శ్రీనివాస్, తోరాల సరసింహులు, తోరాల ఉమ్మడి, శుభశక్తిని కుమార దిజగం భాస్కర్, రాజు, చంద్రశేఖర్, మా శర్మి సందీప్, దిడిగం ప్రదీప్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రమం తప్పకుండా మిషన్ భగీరథ నీరు అందించాలి

ఆక్షరవిజేత కొండపాక గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ తాగునీటిని అందించే మిషన్ భగీరథ రాష్ట్ర క్రమం తప్పకుండా శుద్ధి నీటిని అందించాలని ఆర్డర్లపై ఎన్ ఈ శ్రీనివాస్ చారి పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రమైన కొండపాక లోని బట్రీ లో గ్రామ పంచాయతీ మందిరం నీరు సహాయకులకు శిక్షణ శిబిరాన్ని సోమవారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సహాయకులకు వలు అంశాలను వివరించారు. అంతరాయం లేకుండా నీటిని అందించాలని ఎక్సలెన్సా పైపులు బీకత్తు వెంటనే గుర్తించి బాగు చేయాలని తెలిపారు. నాలుగు రోజుల పాటు శిక్షణ శిబిరం జరగనుంది. ఎంపీడీవో వెంటోషర్లు, ఆర్డర్లపై ఎన్ ఈ భూపతి మాట్లాడారు. గ్రామ మందిరం నీరు సహాయకులు పాల్గొన్నారు



సమస్యల వలయంలో మరికల్ సంత



ఆక్షరవిజేత/మరికల్ నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ యార్డ్ నిర్వహణలో వాసకాలం వస్తే మరికల్ మండల కేంద్రంలో ప్రతి సోమవారం జరిగే సంత బురదమయంగా, చిత్తడి చిత్తడిగా ఉండడంతో అటు అమ్మకం దారులు, కొనుగోలుదారులూ, మరికల్ బస్టాండ్ ఎదురుగా నర్సే నెంబర్ 1లో గత కొన్ని సంవత్సరాలు కిందట అప్పటి మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి చేతుల మీదగా మరికల్ మార్కెట్ యార్డ్ కౌన్సిల్ ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఇంతవరకు మార్కెట్ నిర్వహించాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

లోక అదాలత్ ను సాక్షి నియోగం చేసుకోవాలి : సీఐ జగడం నరేష్



ఆక్షరవిజేత, జుక్కల్ ప్రతినిధి. కామారెడ్డి జిల్లా బిచ్చుల మండలంలో సెప్టెంబర్ 28వ తేదీన జరిగే జాతీయ లోక అదాలత్ సాక్షినియోగం చేసుకోవాలని కరుణాబి అంబరెడ్డి మంత్రిని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ బిచ్చుల జరిగే పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలో వివిధ కారణాలతో పర్యటించే కేసులు పెట్టుకున్న వారు సంవత్సర కరణి కోర్టులు తిరుగుతూ ఇబ్బందులకు గురికావాల్సి అవసరం లేదన్నారు. జాతీయ లోక అదాలత్ ద్వారా పర్యటించే అంబరెడ్డి అయి సత్కర పరిష్కారం అంది కరుణాబి అంబరెడ్డి సంతోషంగా గడపాలిని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు లోక అదాలత్ ను సంబోధించి తమ కేసులను సత్కర పరిష్కారం చేసుకోవాలన్నారు. కేసులు పెట్టుకున్న వారు సంవత్సర కరణి కోర్టులు

స్మార్ట్ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభోత్సవం...

-జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఆజనేయులు గాడ్...



ఆక్షరవిజేత మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి: మెదక్ జిల్లా అందుబాటులో మరిన్ని ఆధునికమైన వస్త్రాలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచాలని వారు ప్రజలు ఆందోళనగా ఏర్పాటు చేసిన స్మార్ట్ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నన్నారాని నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ ఆవుల రాజరెడ్డి సూతన షాపింగ్ మార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నన్నారాని పట్టణంలో స్మార్ట్ షాపింగ్ మార్ ప్రారంభోత్సవం కావడం ఎంతో సంతోషకరంగా ఉందని అంతేకాకుండా వస్త్ర వంతులకు ప్రజలకు

మాజీ మంత్రి పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు

-ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తాండూరు ఎమ్మెల్యే మహానాథ్ రెడ్డి -నియోజకవర్గంలోని పలు మండల సీనియర్ ప్రజా ప్రతినిధులు జన్మదిన వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు

ఆక్షరవిజేత, తాండూరు తాండూరు నియోజకవర్గంలోని పలు మండలాల నుంచి భారీగా తరలి వచ్చిన సీనియర్, ప్రజాప్రతినిధులు, నేతలు యువ నాయకులు ప్రత్యేక బృందాలగా విచ్చి సోమవారం హైదరాబాదులోని మాజీ మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి నివాసంలో ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. మరయు తాండూర్ ఎమ్మెల్యే బయ్యప్పని మహానాథ్ రెడ్డి పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఉదయం హైదరాబాద్ మాజీ మంత్రి మహేందర్ రెడ్డి నివాసంలో సత్కరణ విధానాల్లో జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ సునితారెడ్డి, కుమారుడు రిసీద్ రెడ్డి, కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో మహేందర్ రెడ్డి, కేకీ కల్ చేశారు. తాండూర్ ఎమ్మెల్యే మహానాథ్ రెడ్డి శాలువా కప్పి కేకీ తినిపిస్తూ ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం తాండూరు నియోజకవర్గం చెందిన నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఆధ్వర్యులు భారీగా తరలివచ్చి మహేందర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మహేందర్ రెడ్డిని సన్మానించి కేకీ తినిపించారు. ఆడియో డిఎన్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత కరణం పురుషోత్తరావు, డీసీసీటీ ఉమ్మడి జిల్లా వైస్ చైర్మన్ రవిందర్ గాడ్,



దొల్తాబాద్ లోటస్ పరిశ్రమ ముందు సిబ్బందియ నురసన

-పాల్గొన్న సిబ్బందియ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లికార్జున్

అక్షర విశేష సంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: హాత్వార సిబ్బందియ మండల శాఖ అధ్యక్షులతో కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యకర్తల, రైతు వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ సోమవారం నాడు దొల్తాబాద్ లోని లోటస్ పరిశ్రమ ముందు నిరసనలు తెలిపారు. కేంద్ర కార్యకర్తల సంఘం పిలుపు మేరకు దేశవ్యాప్త ధాక్ డే లో భాగంగా ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. సుగంధ కార్యకర్తలు పరిశ్రమ ముందు ప్లే కార్బ్ ప్రదర్శిస్తూ నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా సిబ్బందియ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్యకర్తల హక్కుల గురించి కార్యకర్తలు, రైతుల పట్ల కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న నూతన చర్యల గురించి వివరిస్తూ కరవత్రం చదివిందం జరిగింది. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో వర్మిసెంట్,



కాంట్రాక్టు యూనియన్ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. హాత్వార మండలం సిబ్బందియ నాయకులు శేఖర్ వీరేశం, బాలరాజు, శ్రీనివాస్, యాదగిరి, నర్సయ్య, షఫీర్, రాజు, భిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో పెద్ద శంకరంపేటలో ప్రాయ శ్చిత్త శాంతి పూజ



అక్షర విశేష, పెద్ద శంకరంపేట: పెద్ద శంకరంపేట్... కలియంగ వెంకటేశ్వర స్వామి లద్దు అపవిత్రమైన సందర్భంగా పెద్ద శంకరంపేట

లోని మాణిక్ ప్రభు మందిరంలో సోమవారం మండల బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రాయశ్చిత్త శాంతి పూజ నిర్వహించారు.. బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అలయంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల నిర్వహించారు.. తిరుపతి లద్దు అపవిత్రమైన సంఘటనలో బాధ్యులైన వారిపై చట్ట రిత్త ప్రభుత్వం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ సమాజ సేవా సంస్థ మండల అధ్యక్షుడు రామచంద్ర చారి.. రాష్ట్ర అధ్యక్ష సంఘం ఉపాధ్యక్షులు గుడి చంద్రశేఖర్.. మండల బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు కృష్ణ శర్మ.. అనంతరాజు శర్మ.. గిరిధర్ గుడి రామన్న, డాక్టర్ ఫణి కుమార్ ,రాకేష్ శర్మ మహేష్ శర్మ బ్రాహ్మణ సంఘం బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం చేసి మానవత్వం చాటుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితులు

అక్షర విశేష, ఇల్లపాపట్లం :- వారంకా విస్తారాని స్నేహితులు.. కలిసిమెలిసి అటలాడుకుంటూ చదువుకున్నారు. పెరిగి పెద్దయి ఎవరికి వారు జీవితాలలో స్థిరపడ్డారు. ఇంకెంతో తమతో చదివిన విస్తారాని స్నేహితురాలి భర్త ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న ఆ బాల్య స్నేహితులు చలించిపోయారు. ఎలాగైనా తన స్నేహితురాలి కుటుంబానికి అందగా నిలవాలని నంకల్పించుకుని భృందంగా ఏర్పడి, చేయి చేయి కలిపి చేతనైనంత సాయాన్ని చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు రూ.31 వేల రూపాయల సగదును సేకరించి స్నేహితురాలు దీపకు అందజేశారు. వివరాల్లోకి వెళితే రంగారెడ్డి జిల్లా ఇల్లపాపట్లం జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో తోడి విద్యార్థిణి కలిసి 2007-2008 లో పదవ తరగతి వరకు చదువుకున్నారు. కాగా ఆ సగదు ఆదివారం స్నేహితురాలి కలిసి దీపాకు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. మానవత దృక్పథంతో స్నేహితురాలికి అందగా నిలిచి సాయాన్ని అందజేసిన స్నేహితులను



గ్రామస్తులు, తన కుటుంబ సభ్యులు అభినందించారు.

షాపు ల దొంగ దొంగదొంగ..!

- రేకుల పై కప్పు తొలగించి లోనికి ప్రవేశం
- కౌంటర్ లో ఉన్న దబ్బులే అతని టార్గెట్
- దొంగను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ పంపిన కోదాడ పోలీసులు



అక్షరవిశేష కోదాడ. షాపుల తాళాలు వేసి ఉంటే ఏమంది. షాప్ లోపల ఉన్న దబ్బులే అతని టార్గెట్.. షాపులపై రేకుల పై కప్పు తొలగించి దొంగతనానికి పాల్పడుతున్న లాపురి సైదాను కోదాడ పోలీసులు ఛాకచక్కంగా పట్టుకున్నారు. ఎన్ఐఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండల పరిధిలోని యర్రకాలప గ్రామానికి చెందిన సైదా తాగడం, తిరగడం,విలాసాలను, అలవాటు పడి దొంగతనాలు చేయడమే పనిగా పెట్టుకున్నారు. గతంలో మిర్యాలగూడ పట్టణంలో దొంగతనాలు చేసి జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన వ్యక్తి. మరల సూర్యాపేట టూ టౌన్ నందు ఒక షాప్, ముగ్గాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఒక షాపు, కోదాడ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 6 షాపుల యొక్క రేకులపై కప్పు తొలగించి లోనికి ప్రవేశించి కౌంటర్ లో ఉన్న దబ్బులను దొంగిలించాడు. మరల దొంగతనం చేయటం కొరకు కోదాడ ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్ నందు అనుమానాస్పందగా తిరుగుతుండగా అతనిని పట్టుకొని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించామని టౌన్ ఎన్ఐఐ రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు.

ప్రజావాణి నిర్వహించిన తహసిల్దార్



అక్షర విశేష పిట్లం కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండల కేంద్రంలో గల తాహసిల్దార్ కార్యాలయంలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వారు మాట్లాడుతూ ఈరోజు ప్రజావాణికి ఎలాంటి దరఖాస్తులు గాని విన్నపాలు గాని రాతేమీన ఒకవేళ

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల పనులను పరిశీలన... కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్..



అక్షర విశేష మెదక్ జిల్లా ప్రతినిధి: వైద్య కళాశాల మౌలిక సదుపాయాలను 2024-25 మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో స్థానిక మెదక్ పట్టణం లోని పిల్లి కొలల్ లో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేసే పనులను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సందర్శించి అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కళాశాల సూపరిండెంట్ కు తగు సూచనలు తెలిపారు.

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం బి ఆర్ ఎస్ నాయకుల కార్యకర్తల సమావేశం



అక్షర విశేష, శేరిలింగంపల్లి (సెప్టెంబర్ 23) శేరిలింగంపల్లి ముఖ్య నాయకులకు కార్యకర్తలకు నిర్ణయించుకున్నా శేరిలింగంపల్లి ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు ప్రతి మరయూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు రేపు ఒక్కరూ పెద్ద సంఖ్యలో రేపు ఉదయం 10:30 జరగబోయే. 24- 09-2024 న ఉదయం 10:30 గంటలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్గం నుండి శాసనసభ్యులు బి ఆర్ ఎస్ మిర్చి మల్లారెడ్డి, నిమ్మల శేఖర్ గౌడ్, జువారన్ గౌడ్, రాజు యాదవ్, ఉమ్మడి పద్మనాభం, ఈ సమావేశంలో కలెక్టర్లు తారక రామారావు అధ్యక్షులుగా బి ఆర్ ఎస్ భవన్ లో శేరిలింగంపల్లి ముఖ్య నాయకుల విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరపాలని